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Documents & pictures every radio receiver and the major
accessories sold by RCA during the first decade. Nearly 700 color
photos of apparatus, magazine ads and promotional literature.

8 1/2  x 11" 485 pages

(#40-Sep10)

Everything stocked and shipped promptly — Radio is our middle name.
A.R.C., P.O. Box 2, Carlisle, MA 01741 – Toll Free: (866) 371-0512

Fax: (978) 371-7129 – E-mail: ARC@antiqueradio.com – Web: www.antiqueradio.com
U.S. orders $3 for first book, $1 each additional book (typical U.S. order will be received within 7 days, but allow
2-3 weeks). Most orders shipped by next business day. Send payment with order. Mass. residents add sales
tax. Non-U.S. orders, contact us for shipping costs. For your protection, if using a credit card, use our secure
website. Do not send credit card info via e-mail. Money back return policy.

PRICE

REDUCED

BY

PUBLISHER

“Eric Wenaas’ book,
Radiola, is simply the best
radio brand history ever
written. Even if you are not
a huge fan of RCA, this
book is worht owning and
reading. The book is
thoroughly researched,
well written and is filled
with high quality
photographs printed on
glossy paper. If you buy
just one book on radio this
year, it should be this one.
You won't be disappointed.

 – John Wolkonowicz, co-
author A. Atwater Kent -
The Man, the Manufacturer
and His Radios
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Radio Auction
Sunday – October 3, 2010 – 10:00 AM

Collectors Hall – 135 West Center St.  –  Cambridge, Illinois

The Forrest Baker Estate of, Davenport, Iowa will sell
the following listed radio collection at the above place & time.

Location: Take I-74 to (exit 24 – Rt. 81) then east 7 miles to
Cambridge OR Take 1-80 to (exit 19 Rt. 82) then south on Rt. 82 (11)
miles to Rt. 81 then west to Cambridge. Motel Accommodations:
Amerihost Motel off exit 19 (Geneseo, IL) 309.945.9345 OR Super 8
Motel on Rt. 6 (Geneseo, IL) 309.945.1898.

300 catalog lots of 200 radios, speakers and 100 lots of books, radio tubes &
related items including 1930s Jessie French mod. G Jr. wood console radio
w/Queen Ann legs; 1939 Emerson mod. CH-l 256 Strad wood violin shape
radio; Zenith 1935 mod. 6-S-27 wood Tombstone radio; Crosley mod. 54G
New Buddy Tombstone Repwood carved radio; 1931 Crosley Elf Cathedral
pressed wood case ornate carved front radio; 1937 Philco mod. 37-620
Tombstone rare radio; 1931 Crosley Super Buddy Boy Cathedral Repwood
case radio; 1938 RCA mod. 978-5 Little Nipper Catalin green onyx rare
radio; Brand names Majestic, Philco, Zenith, FADA, Crosley, Atwater Kent,
Music Master, Motorola, Emerson, GE, Clapp-Eastham Co./Radak, ACE,
plus many others; Crystal radios; Most radios are wood, some plastic, many
tubes in boxes; 5 blue colored tubes; Misc. radio books; Various loud
speakers; Several ear phones; Plus  other radio related items; Check our
website for catalog & pictures; Plus more. Terms: Cash, Check, Credit Card
Not Responsible for Accidents. ID Required. Lunch on grounds.

Visit our website for a catalog & pictures

Auctioneers:
Al & Jason Stenzel

Jana (Stenzel) Guinn

 www.stenzelauction.com

IL License # 440.000486

Stenzel Auction Service, Inc.
309-944-3808

Business Office:
135 West Center St.

Cambridge, IL
309-937-1444



Order These Popular Books
From Antique Radio Classified
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(#1-2-Sep10)

Everything stocked and shipped promptly — Radio is our middle name.
A.R.C., P.O. Box 2, Carlisle, MA 01741 – Toll Free: (866) 371-0512

Fax: (978) 371-7129 – E-mail: ARC@antiqueradio.com – Web: www.antiqueradio.com
U.S. orders  $3 for first book, $1 per each additional book (typical U.S. order will be received within 7 days, but
allow 2-3 weeks). Most orders shipped by next business day. Send payment with order. Mass. residents add
sales tax. Non-U.S. orders, contact us for shipping costs. For your protection, if using a credit card, use our
secure website. Do not send credit card info via e-mail. Money back return policy.

Old Time Radios Restoration and Repair
by Joseph J. Carr. A self-paced training guide.
History, theory and practical operation of an-
tique and classic radios. 200 illustrations, 256
pages. —  $19.95

Fixing Up Nice Old Radios
by Ed Romney. Written by a
retired radio instructor. Plas-
tic binding. 300+ figures, 185
pages.  —  $35.00

Collector’s Guide to Antique
Radios 7th Edition by John Slusser.
10,000+ sets from the 1920s to the 1950s.
Updated 2007 prices. 1,200 color photos,
317 pages.  — $24.95

Collectable Transistor TVs, Bunis. Identification and values for 150 transistor TVs from 29
manufacturers. B&W photos. 44 pgs. ................................................................................. $19.95

Classic Cones, Chidester. Pictorial reference & value guide for 1920s radio cone speakers. 100s
of color photos. 2001. 122 pgs. ...........................................................................................  $25.95

Price
Guide

A. Atwater Kent, The Man, the Manufacturer and
His Radios by Ralph Williams and John P. Wolkonowicz.
A compilation of the articles on Atwater Kent which were
published in Radio Age by Ralph Williams in the 1970s.
Covers 1920s Atwater Kent sets. Also included is John P.
Wolkonowicz’s 1976 article WPI’s Forgotten Millionaire.
This is a “must have” book for any Atwater Kent enthusiast.
Donald O. Patterson, Editor.  108 pages.  —  $25.95

Philco Radio: 1928-1942, 2nd
Edition by Ron Ramirez. A reference
book on Philco. Shows receivers and
company history year-by-year. 464 color
photos, 364 B&W photos and drawings.
160 pages.  — $29.95
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U.S. orders  $3 for first book, $1 per each additional book (typical U.S. order will be received within 7 days, but
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Flick of the Switch by Morgan McMahon. The
classic photo reference guide for 1930s - 1950s
radios. 1,000+ photos of radios, 5" x 8", 263 pages.
—  $11.95

The Collector’s Vacuum Tube Handbook, Vol. 1, Millard. Hard-to-
find electrical data on 200+ tube types that pre-date the RMA stan-
dardized numbering system (1934). Basing diagrams, photos & brief
developmental histories. 196 pgs. .............................. $25.95
Tickling the Crystal, Sanders. Comprehensive coverage of
British crystal sets from the 1920s. Volumes 1, 2, 3, & 4.
.................................................................................... $64.95 each

Hams! We now have
3 ham books.

See our full page ad

History and Products
256 pages — $34.95

Zenith – The Glory Years 1936-1945 by Harold
Cones, John Bryant & Martin Blankinship. Two
Volumes:

Illustrated Catalog &
Database 182 pages — $29.95

E.H. Scott... The Dean of DX, the definitive book
on the E.H. Scott Company for over 15 years, has
been revised and expanded by author Marvin Hobbs
with the assistance of John Slusser of Radio Daze
Press.  This is a “must have” book for any E.H.
Scott enthusiast. 8 1⁄2 x 11", 240 pages. 2002 Second
Edition – Expanded! Additional Chapters Color
Photo Section – 24 pages — $29.95

Radiola - The Golden Age of RCA, 1919-1929, Wenaas.
Documents & pictures every radio receiver and the major
accessories sold by RCA during the first decade. 700 color
photos, 485 pgs. Hardcover — $65.00

Price Reduced! Now Only $45.00
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Vintage Radio Auction
Saturday, September 25, 2010 – 10 AM EDT

Toll free: (888) 769-4992
Fax: (330) 769-4116

E-mail: estesauctions@aol.com
Web: www.estesauctions.com

ESTES AUCTIONS
7404 Ryan Road

Medina, Ohio 44256

Estes Auctions
Specializing in Vintage Radios

Complete Auction & Appraisal Service

Bob Dobush & Bob White – Tubes
Kim Graca – Tech Support
John Estes, WB8GEC– Auctioneer
Allan Ferris – Set up
Mark Delauter – Auctioneer
Cindy Brown & Cledis Estes - Auctioneers

 Call us to sell one radio or an entire collection. Pick up service also.

Richard Estes, K8LRY - Auctioneer

at the Expo Auction Center
8157 Garman Rd., Burbank Ohio (Exit 204 off I-71)

then south on SR #83 to the Love’s Truck Stop, turn left
onto Garman Rd. and follow 7/8 of a mile to the auction site.

This auction will offer:

circa 1920s battery sets
horn speakers
cone speakers
mantle speakers
console radios
cathedral radios
tombstone radios
test equipment
military radios
records
parts sets

amateur radio receivers
amateur radio transmitters
headphones
crystal sets
radio books
radio magazines
early tubes
bulk lot tubes
audio items
phonographs
(2) television sets

Early sale 8:30 AM-10 AM.
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COLLECTOR BOOKS AVAILABLE FROM A.R.C.
☞  BOOKS MARKED WITH “☞” ARE THE MOST POPULAR AND ARE ESPECIALLY RECOMMENDED FOR NEW COLLECTORS!

Antique Phonograph Accessories & Contraptions, Fabrizio & Paul. Accessories from painted horns to record storage, 555 color
photos, price guide, 224 pgs .............................................................................................................................. (hardcover) $49.95

The AWA Review. Vols. 1-5 on CD-ROM: Complete text of volumes 1, 2, 3, 4, and 5 of the AWA Review. Selections: AWA & its
museum, Atwater Kent, DeForest, RCA-GE, Western Electric. ........................................................................................... $19.95

The AWA Review. Order by volume.
Vol. 6: Hawaiian Wireless, U.K. Television, SCR-RC-BC Dir., NYC Wireless. .............................................................................. $10.00
Vol. 7: Poldhu transmitters, Navy equipment, Arc transmitters. ..................................................................................................... $10.00
Vol. 11: Scott Radio Products, National sliding coil receivers. .........................................................................................................  $20.00
Vol. 13: Northern Electric Co., Marconi, Radio Direction Finding, Radio Station WBT, Early Radio Stations. ...........................  $20.00
Vol. 14: Spark Keys, Canadian Marconi, Bakelite Radios. ................................................................................................................. $27.50
Vol. 15:  Marconi Wireless Telegraph Appartus in R.M.S. Titanic. America’s Broadcasting System. First Commercial Light-Socket
operated radio receivers with AC tubes from Rogers Ltd., Toronto, Canada. Cumulative table of contents for all volumes of the
AWA Review. .........................................................................................................................................................................  $24.95
Vol. 19: Extraordinary Triplett 630 VOM Series, Radio Pioneer Dr. David G. McCaa, CQ Small Format Amateur Radio Books, TV
Historian George Shiers,  E.H. Scott Serial Numbers, Radio Intelligence in WWII, Fessenden's Christmas Eve Broadcast, Morse Code
Training Devices . ........................................................................................................................................................... $14.00

A. Atwater Kent, The Man, the Manufacturer and His Radios. Patterson, Editor. Compilation of articles by Ralph Williams and
John P. Wolkonowicz on Atwater Kent sets from the 1920s. 108 pgs. ................................................................................... $25.95

The Antique Radio Boys and the Garrulous Grebe, Dryer. Adventure story written in the style of the '20s  & '30s. 51 pgs.$4.95
The Auto Radio, Matteson. Info., photos & ads of the auto radio through the 1950s. 316 pgs. .............................. (hardcover) $34.95
Broadcasting’s Forgotten Father. (Videotape, VHS). The Charles Herrold story ...................................................................... $29.95
Classic Cones, Chidester. Pictorial reference & value guide for 1920s radio cone speakers. 100s of color photos. 2001. 122 pgs. $25.95
Collectable Transistor TVs, Bunis. ID & values for 150 transistor TVs from 29 manufacturers. B&W photos. 44 pgs. ... $19.95
Collector’s Guide to Antique Radios, 7th Edition, Slusser. Covers the 1920s to the 1950s. Plus 14 additional manufacturers.

Over 10,000 models. 1,200 color photos, (15% more than the last edition). Updated 2007 pricing. 320 pgs. ............... $24.95
The Collector’s Guide to Novelty Radios, Bunis & Breed. Descriptions with prices. 600+ color photos. 1994. 224 pgs. ...... $18.95
The Collector’s Vacuum Tube Handbook, Vol. 1, Millard. Hard-to-find electrical data on 200+ tube types that pre-date the RMA

standardized numbering system (1934). Basing diagrams, photos & brief developmental histories. 196 pgs. ...................... $25.95
The Compleat Talking Machine, 5th  Ed, Reiss. A guide to antique phonographs. Updated and revised price guide. Covers

construction, cleaning and repairing of parts and cabinets. Over 700 pictures. 249 pgs. ..................................................... $29.95
The Complete Price Guide to Antique Radios: Pre-War Consoles, Stein. Identifies, grades, values & pictures 3,500 models.

Tube & band count information & variations. Resource section. 240 pgs. ............................................................................ $29.95
The Complete Price Guide to Antique Radios: Sears Silvertone Catalogs 1930-1942, Stein. 1,000+ radios. Original advertising,

options, specs & pricing. Full model cross reference matrix with tube & band counts, variations. 240 pgs. ........................ $34.95
Crystal Clear – Vintage American Crystal Sets, Crystal Detectors and Crystals, Sievers.

Vol. 1 - Comprehensive reference with 750 illustrations, 570 crystal sets, 341 detectors, 207 crystals, 282 pgs. ................ $29.95
Vol. 2 - 479 all new & different illustrations, more crystal sets, detectors and crystals identified, 252 pgs. ........................ $29.95

Early Development of Radio in Canada,  Murray, Editor. Illustrated history of Canada’s radio pioneers, broadcast receiver
manufacturers and their products .........................................................................................................................................  $26.95

E.H. Scott Radio Collectors Guide, 1925-1946, Clark. The reference for collectors of Scott radios, cabinets and accessories.
Lists original prices of cabinets and accessories. Over 200 photos with descriptions. 88 pgs. ............................................... $29.95

E.H. Scott The Dean of DX, 2nd Ed, Hobbs. Expanded, new edition of the definitive book on E.H. Scott. Additional chapters plus
a 24-page color photo section. 240 pgs. ................................................................................................................................... $29.95

Evolution of the Audio Recorder, Van Praag. Comprehensive guide to the audio recorder. 1997. 518 pgs. ............................. $39.95
The Fabulous Victrola 45, Vourtsis. History, descriptions, price guide. 176 pgs, 389 color & 55 b/w photos ............................ $29.95
Fixing Up Nice Old Radios, Romney. Written by a retired radio instructor, this book covers Ohm’s law, through battery sets,

superhets and communications receivers. 1990. 300+ figures, 185 pgs. ................................................................................ $35.00
Flick of the Switch, McMahon. The classic photo reference guide for ’30s - ’50s radios. 1000+ photos. 263 pgs. ....................... $11.95
Ham Price Guide, 2nd, Rippen. Prices for over 3,800 transceivers, receivers, tuners, transmitters, amplifiers, antennas and test

equipment. Additional prices for books, tubes and catalogs. 1999. 81 pgs. ............................................................................ $10.95
Heathkit, A Guide to the Amateur Radio Products, 2nd Ed., Penson. Updated and expanded documentation of Heathkit’s amateur

 radio products and a history of the company, 328 pgs. .......................................................................................................... $29.95
The Mechanics of TV, Yanczer. Explanation of mechanical tv, details for a working system. 170 pgs. ...................................... $24.95
Minifon, Der Spion in Der Tasche, Schellin. German tape recorder book. Written entirely in German. 196 pgs. ................... $23.95
Most Often Needed 1926-38 Radio Diagrams and Servicing Information (reprint). 600+ diagrams for mostly AC radios

 from ’26-’38. 240 pgs. ............................................................................................................................................................ $18.50
Novelty Radio Handbook and Price Guide, Weaver.  600+ Color photos. 160 pgs. ............................................................... $29.95
Old Radio Sets, Hill. The development of the radio in Britain from the late Victorian era until the late 60s. 60 photos. 32 pgs. ... $4.95

☞

☞

(#4-5-Sep10)

Everything stocked and shipped promptly — Radio is our middle name.
A.R.C., P.O. Box 2, Carlisle, MA 01741 – Toll Free: (866) 371-0512

Fax: (978) 371-7129 – E-mail: ARC@antiqueradio.com – Web: www.antiqueradio.com
U.S. orders  $3 for first book, $1 per each additional book (typical U.S. order will be received within 7 days, but
allow 2-3 weeks). Most orders shipped by next business day. Send payment with order. Mass. residents add
sales tax. Non-U.S. orders, contact us for shipping costs. For your protection, if using a credit card, use our
secure website. Do not send credit card info via e-mail. Money back return policy.
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Old-Time Radios! Restoration and Repair, Carr. How to repair vacuum-tube and transistor radios. A self-paced training guide.
 200 illustrations, 256 pgs. ..................................................................................................................................................... $19.95

The Old Timer’s Bulletin, AWA. Back issue library on CD-ROMs. Vol. 2 only: Jun. 1985-Nov. 1996, searchable index. ....... $49.95
Perera’s Telegraph Collectors Guide, Perera. Basic info & reference material, 300 pictures, descriptions & current prices. 104

pgs... ........................................................................................................................................................................................ $19.95
Philco Condensers and More, Fourth Edition, Bintliff. Updated and expanded service data. 360 ilustrations, 92 pgs. ......... $20.95
Philco Radio: 1928-1942. 2nd Ed., Ramirez. A reference book on Philco. Shows receivers and company history year-by-year.. 464

color photos, 364 black & white photos and drawings. 160 pgs. ...........................................................................................  $29.95
Phonographica, Fabrizio & Paul. Early history of recorded sound, 1877-1930. 224 pgs, 500 color photos ................................. $49.95
Portable Radio In American Life, Schiffer. Traces the development of the portable radio and how it affected American culture and

society.  450 photos and drawings, 259 pgs. ..............................................................................................  Softcover only  $27.95
Practical Radio Repair, A Handbook for Radio Collectors, Bintliff. Provides practical information on how to repair and restore

vacuum tube radios and related electronic devices. More than 270 illustrations & tables, 140 pgs. ..................................... $25.95
Radio Craft – 50 Years of Radio, (reprint). March 1938 issue of Radio Craft magazine. Numerous articles on the development of

radio, then 50 years old, and on early radio pioneers, 144 pgs. .............................................................................................  $15.95
Radio Dial Belts, Bintliff. A guide to the selection and replacement of dial belts in radios from the 1930 & 1940s. 50 pgs ........  $15.95
Radio Manufacturers of the 1920’s, Douglas. 3 volumes.

Vol. 1: A-C Dayton thru Ferguson, 225 pgs. ......................................................................................................................... $29.95
Vol. 2: Freed-Eisemann thru Priess. 266 pgs. ........................................................................................................................ $29.95
Vol. 3: RCA thru Zenith. 292 pgs. .......................................................................................................................................... $29.95

Radio Tubes and Boxes of the 1920s, Fathauer. A pictorial presentation of radio tubes of the 20s, including packaging and
advertising. 400+ color photos and illustrations. 1999. 105 pgs. .......................................................................................... $26.95

Radiola - The Golden Age of RCA, 1919-1929, Wenaas. Documents & pictures every radio receiver and the major accessories sold
by RCA during the first decade. 700 color photos, 485 pgs. ................................................... Hardcover Price Reduced $45.00

Saga of the Vacuum Tube, Tyne. The development of vacuum tubes – 1880 to 1930. From Edison, Thomson and Fleming to de
Forest, Philips, Siemens and many more. 100+ tube photos, 495 pgs. ................................................................................... $18.95

S. Gernsback Radio Encyclopedia (reprint). 1927 classic encyclopedia on radio. From “A” battery to Zirconium, with 1000s of
entries in between. 100s of illustrations, 175 pgs. .................................................................................................................... $9.95

Tickling the Crystal, Sanders. Comprehensive coverage of British crystal sets from the 1920s. 200+ B&W photos. 2001. 256 pgs.$64.95
Tickling the Crystal 2, Sanders. Domestic British Crystal Sets of the 1920s. 2004. 208 pgs. .....................................................................

(slight corner dent so the price is reduced from $64.95 to) ................................................................................................. $50.00
Tickling the Crystal 4, Sanders. Next in a series on domestic British crystal sets. Many color photos in addition to B&W.

Cumulative index to Vols. 1, 2, 3 & 4. 2008. 280 pgs. ............................................................................................................... $64.95
Transistor Radios: 1954-1968, Smith. Over 1,000 transistor radios identified by manufacturer, marketing organization, type, and

style. Color photos and price guide, 1998, 160 pgs. ............................................................................................................... $29.95
Tube Lore, Sibley. Trends in tube design, receiving and audio tubes, special-purpose and transmitting tubes, military  types, tips on

testing, repairing, adapting various tubes, auction prices from six major sales. 1996. 186 pgs. ........................................... $19.95
Tube Testers and Classic Electronic Test Gear, Douglas. Overview of pre-1970 radio test equipment. Discusses tube testing &

use of testers. Compares emission, dynamic & mutual conductance testers. Tabulates & pictures testers from 23 manufacturers.
Over 300 photos & illustrations.  163 pgs. ............................................................................................................................. $25.95

Where Discovery Sparks Imagination, A Pictorial History of Radio and Electricity, Jenkins. History of electricity & radio
from the American Museum of Radio and Electricity. 200+ full color photos, 218 pgs. ...............................  (Hardcover) $34.95

The Xtal  Set  Society Newsletter. Order by volume.
Vol. 4: 1/94 to 11/94 - Measuring Coil Capacitance, home-brew headphones and curve tracers, etc. ........................................ $10.95
Vol. 5: AM Receiver Design, Marconi Type 107, Radio Outfit in a Headset, etc. ...................................................................... $10.95

Zenith The Early Years, 1919-1935, Bryant and Cones. The 1st of a planned 3-book series. Explains the Zenith story. Discover
never published photos, documents and info. 300 photos and illustrations, 120 in color. 224 pgs. ............................................ $29.95

Zenith The Glory Years, 1936-1945, Cones, Bryant & Blankinship. Illustrated Catalog & Database, 520 B&W images 182 pgs.  $29.95
Zenith The Glory Years, 1936-1945, Cones, Bryant & Blankinship. History & Products, 180 color, 183 B&W photos, 256 pgs. .. $34.95
Zenith Radio Corporation (reprint). The instructions for installation and operation for Models 39-39A Models 392-392A, and

Electric Zenith Receivers. 3 schematics, 3 photos. 16 pgs. ....................................................................................................... $4.50
Zenith Transistor Radios, Evolution of a Classic, Smith. A complete listing of all transistor radio models created by Zenith

during the "Magic Years" from 1955-65. Color photos and price guide. 1998. 160 pgs. ...................................................... $29.95
The Zenith Trans-Oceanic: The Royalty of Radios, 2nd Edition, Bryant and Cones. Presents the fascinating story of the

development and use of the Trans-Oceanic. Photos, documents, ads, etc. includes updated prices, 176 pgs. ....................... $34.99

(#4-5-Sep10)

COLLECTOR BOOKS AVAILABLE FROM A.R.C.
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sales tax. Non-U.S. orders, contact us for shipping costs. For your protection, if using a credit card, use our
secure website. Do not send credit card info via e-mail. Money back return policy.
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Vintage Radio Auction
Saturday, October 23, 2010 – 10 AM EDT

Toll free: (888) 769-4992
Fax: (330) 769-4116

E-mail: estesauctions@aol.com
Web: www.estesauctions.com

ESTES AUCTIONS
7404 Ryan Road

Medina, Ohio 44256

Estes Auctions
Specializing in Vintage Radios

Complete Auction & Appraisal Service

Bob Dobush & Bob White – Tubes
Kim Graca – Tech Support
John Estes, WB8GEC– Auctioneer
Allan Ferris – Set up
Mark Delauter – Auctioneer
Cindy Brown & Cledis Estes - Auctioneers

 Call us to sell one radio or an entire collection. Pick up service also.

Richard Estes, K8LRY - Auctioneer

at the Expo Auction Center
8157 Garman Rd., Burbank Ohio (Exit 204 off I-71)

then south on SR #83 to the Love’s Truck Stop, turn left
onto Garman Rd. and follow 7/8 of a mile to the auction site.

This is a collection from Bridgewater, Connecticut and includes a very nice BC-610 transmitter
and lots of other military pieces. BC-383/CRD-2A, R-390A/URR, CU-872 Navy Type antenna,
CW-465/A rcvr, BC-654, CU-32ART 13A, R-54 APR-4, BC-224F, T-412 AR, BC-191F,
Collins 30B, BC-314, BC-348Q, BC-312, RBL-3, Scott Navy RCH, BX-34B case & crystals,
tuning units TU-7B, TU-10N, TU 8-B, and others. Amateur radio items: National HRO-7,
National HRO-M, Hammarlund HQ-170, Hallicrafters SX-62, Hallicrafters Sky Buddy,
Technical Material GPR-90, Hallicrafters SX-22A, Johnson KW matchbox, RME-528,
Hallicrafters R-46, Super Skyrider, B&W 5100B, Rycom R-1307A, Astatic D-104 black satin
mike, Harvey Wells Sr., B&W Sixty One Hundred, Johnson Ranger, Central Electronics 200V,
Hammarlund HQ-129X, National NC-303, National NC-100A, Hallicrafters SX-28, WR90881
Millen power amp, National and Hallicrafters speakers, Federal Makay low freq. rcvr,
Hallicrafters HT-32B xmtr, and other items, lots of cathedral and tombstone style radios in the
sale, circa 1920s battery sets including a Model 10 Atwater Kent breadboard, lots of horn type
speakers, cone speakers, mantle speakers, loads of table radios, wood and Bakelite models, audio
items, many tubes early type and many transmit tubes. We will also offer radio test equipment,
books and magazines, tube testers, lots of part sets and radios for restoring, a nice selection of
console radios also. This will be a good auction with a variety of items. We hope to see you there.
Terms: cash, check, Visa, MC, Discover. 5% gallery fee.

Early sale 8:30 AM-10 AM. Watch for listing on auctionzip.com  #20507



Join  the  AWA
ANTIQUE WIRELESS ASSOCIATION

THE ORIGINAL AND LARGEST HIST-
ORICAL RADIO-COLLECTOR GROUP
• Publishes AWA Journal with:

- Battery and AC receiver restoration
- Vacuum-tube history and collecting
- Old-time amateur-radio contests
- Communications receivers
- Free want-sell-swap ads
- Early television
- Horn loudspeakers
- Reviews of current books
- Keys and land-line telegraphy
- News of U. S. and foreign clubs
- Information on public radio musuems.

• Maintains unique radio-TV museum.
• Produces the annual Rochester meet.
• Co-sponsors local meets.
• Publishes the annual AWA Review.

Membership is only $25 per year U.S.A. ($30 per
year elsewhere). Write to:

AWA Membership Director
PO Box 421, Bloomfield, NY 14469-0421

www.antiquewireless.org





For Sale: Duplicates from My Collection

For details on these and other for sale items, contact:
John Terrey — 498 Cross St., Carlisle, MA 01741 — Email:  johnterrey@aol.com

Chicago Radio Labs - PAR TunerConn. Tel. & Tel.
DR-6 Sodion Receiver

Grebe CR-18 Special Grebe CR-18

Cutting & Washington
Model 15

SOLD

sales tax.
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BUSINESS CARD ADS – $53.00 FOR 3 MONTHS

WANTED
PRE 1900

ELECTRICITY
MEDICAL • X-RAY

TELEGRAPHY • TELEPHONE
PRE 1925

RADIO • WIRELESS
PRE 1940

TELEVISION

BOOKS • TUBES • ARTIFACTS
MAGAZINES • AUTOGRAPHS
CATALOGS • EPHEMERA

NEW WIRELESS PIONEERS
1541 BRONSON RD.

GRAND ISLAND, NY 14072
(716) 773-4999 • Fax: (716) 773-5757

E-mail: wireless@pce.net
www.marconi-wireless.com

PUT
YOUR BUSINESS CARD

HERE!
$53 for 3 months – $90 for 6

months
Don’t have one? Send an extra $7
and we will typeset one for you.

Buy/Sell
TUBES

Electron Tube Enterprises
PO Box 652

Springvale, Maine 04083
(207) 490-5870

PUT
YOUR BUSINESS CARD

HERE!
$53 for 3 months – $90 for 6

months
Don’t have one? Send an extra $7
and we will typeset one for you.
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Vintage Electronics
Cartridges/Needles

Phono & Tape Idlers
New / Rebuilt

Ed Crockett
128 Buccaneer Drive
Hattiesburg, MS 39402
e-mail: phonoed@aol.com

(601) 264-4755
Monday - Friday

8am - 5pm CST only
Fax anytime (601) 264-0226

www.vintagelectronics.com

Vintage Radio
Bought • Sold • Repaired

Knobs • Parts
Advertising • Antiques • Collectibles

Alan Jesperson
5200 Bloomington Ave. S.
Minneapolis, MN 55417

Tel: (612) 727-2489
Email: alanjesp@gmail.com

Web: www.gn4radios.com

BUSINESS CARD ADS – $53.00 FOR 3 MONTHS

PUT
YOUR BUSINESS CARD

HERE!
$53 for 3 months – $90 for 6

months
Don’t have one? Send an extra $7
and we will typeset one for you.

PUT
YOUR BUSINESS CARD

HERE!
$53 for 3 months – $90 for 6

months
Don’t have one? Send an extra $7
and we will typeset one for you.


